

ЗА КОММУНИЗМ

ОРГАН НЯГАНСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС, ГОРОДСКОГО И ОКТЯБРЬСКОГО РАЙОННЫХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета выходит с 22 ноября 1939 года

№ 54 (6030) ЧЕТВЕРГ, 5 МАЯ 1988 ГОДА

Цена 3 ко.

5 мая — День печати

ПОМОЩНИКИ ГАЗЕТЫ

Несколько лет тому назад в районной тогда еще газете «За коммунизм» была опубликована небольшая заметка о том, что в Нягани занимается ростом вербы в районе Первого микрорайона. Это была первая заметка Юрия Александровича Лятева, строителя треста «Приуральнефтегазстрой». Сейчас Ю. А. Лятев — главный редактор. Он пишет не только информационные заметки, поднимает Юрий Александрович и проблемы, умеет рассказывать о людях.

Узнавши путями прибавляются к сотрудничеству с редакцией газет их добровольные помощники, рабочие и сельские корреспонденты. Но всех их приводит жажда заинтересованности в общественных делах, желание поднять важную проблему, поделиться личным производственным опытом, выкрикнуть недостатки.

Выступая в митингах авторы всегда интересны, это тот самый живой пульс времени. Подмечена закономерность: чем шире авторский актив у газеты, тем чаще появляются материалы рабочих, тем выше авторитет печатного издания. Вспомним, что говорил Владимир Ильич Ленин: «Чем больше размах, тем больше широта исторических действий, тем больше число людей, которое в этих действиях участвует, и, наоборот, чем глубже преобразование, которое мы хотим произвести, тем больше надо поднять интерес к нему в сознательное отношение, убедить в необходимости новые и новые миллионы и десятки миллионов».

Сказано будто о сегодняшних задачах, которые пресса активно помогает решать всей стране. Вместе с вами, дорогие наши помощники.

Старейшим селькором является учитель Октябрьской средней школы Г. Н. Тимофеев. Его материалы по истории района интересны не только коллегам сибирякам, но и тем читателям, которые только приехали в Тюменскую область.

Всегда рады в редакции материалам С. Н. Нарымова и А. А. Зелькина из Октябрьского, Н. Г. Матко и Н. С. Ильиной из Перегребного, Н. Г. Поварина из Больших Леуш. Своей компетентностью отличаются публикации С. М. Князева, М. Ф. Заринова, работников объединения «Красноленинскнефтегаз». Не так давно редакция приобрела нового интересного автора в лице инструктора горкома партии В. Е. Петрова, материалы которого на редакционных летучках сразу стали отмечаться как лучшие.

Пожалуй, ни один читатель не пропустит рубрики «Сказки деда Маая», ведет которую оперуполномоченный ОБХСС В. И. Урванцев. Всегда оперативен в своих заметках замполит Няганского ГРОВД М. Г. Куликов.

Богат сегодня и «портфель» «Литературной странички». И приятно в свежей почте видеть знакомые имена: И. И. Истомина из Октябрьского, Л. П. Таляева, М. И. Новыхова и В. И. Моисеева из Няганы, Ю. С. Орещенко из с. Северный и других.

Более восьмидесяти человек помогают создавать лицо нашей газеты. Ждем ваших новых материалов, острок, проблемных, заинтересованных! Ждем новых авторов, желающих попробовать себя в журналистике.

С Днем печати, дорогие читатели! С нашим общим праздником!

Сообщение

о регистрации избирательных комиссий и кандидатах в депутаты Няганского городского Совета народных депутатов

В трудовых коллективах Красноленинской нефтегазозаводской экспедиции, средней школы № 4, Няганского горисполкома и цеха подземного ремонта скважин нефтегазодобывающего управления «Красноленинскнефть» прошли выдвижения кандидатов в депутаты Няганского городского Совета.

Окружными избирательными комиссиями зарегистрированы:

По избирательному округу № 30 — Максимова Елизавета Александровна — 1960 года рождения, чл. ВЛКСМ, учитель средней школы № 4

По избирательному округу № 33 — Кураевский Юрий Иванович — 1963 года рождения кандидат в чл. КПСС, старший инженер ПТО Красноленинской нефтегазозаводской экспедиции.

По избирательному округу № 88 — Ткабов Владимир Петрович — 1954 года рождения, член КПСС, заведующий отделом архитектуры и градостроительства Ханты Мансийского округа.

По избирательному округу № 90 — Дербнев Александр Иванович — 1958 года рождения, беспартийный, оператор цеха подземного ремонта скважин ПГДУ «Красноленинскнефть».

В РАЙСПОЛКОМЕ

В соответствии со статьей 54 «Закона РСФСР о выборах в местные Советы народных депутатов РСФСР» исполком районного Совета народных депутатов принял решение о проведении выборов вместо выбывших депутатов по Сергунскому избирательному округу № 49 и Шиньинь-Нарьярскому избирательному округу № 75 22 мая 1988 года.

Фоторепортаж с первомайской демонстрации

Весна обновления

Традиционная пестрота первомайского оркестра и первомайская боюна, улыбки горожан — все это Первомай. С улиц колыбельные демонстрантов вылетают на городскую площадь. Трудовая Нягань празднует День международной солидарности трудящихся.

Демонстрацию открывают спортсмены. В их рядах мастер спорта СССР А. Шавалиев; кандидат в мастера спорта Ю. Беспалов, учащиеся детско-юношеских спортшкол.

Следом на площадь вступают будущее Няганы

— учащиеся. В пяти школах города обучаются более семи тысяч детей.

Праздник во втором управлении буровых работ начался до общегородских торжеств. На митинге второй секретарь горкома КПСС В. Ф. Баранов вручил коллективу знамя за победу в социалистическом соревновании. С этой наградой и направились буровики на праздничную демонстрацию. Здесь возглавили колонну победителей городского соревнования.

Это место они заняли по праву. За первый квартал управление сдало

сверх плана 43 скважины, добывшись высоких экономических показателей.

В этой же колонне трест «Красноленинскнефтепромпстрой». Строители ввели в эксплуатацию кустовую насосную станцию, баяно-прачечный комбинат. Другие объекты промышленного и социального назначения.

В сводной колонне лидеров социалистического соревнования коллективы ПГДУ «Красноленинскнефть», управления технологического транспорта № 1, горбытуправле-

ния, ОРСа № 11, узла связи.

На площади многотысячный коллектив производственного объединения «Красноленинскнефтегаз». Начался год для нефтяников было удачным. На их счету свыше 45 тысяч сверхплановых тонн нефти, десятки нефтяных скважин, построенных сверх плана.

Бригада бурового мастера Ю. В. Демина выполнила социалистическое обязательство на достойной встрече XIX партийной конференции. В объединении много коллективов, действующих в ритме ускорения: бригада добычи нефти А. С. Саблина, подземного ремонта скважин — Б. П. Шатского, капитального ремонта скважин — В. И. Дрозда, освоения — В. П. Филатов, выжестроения — Ю. В. Петрова.

Встречая Международный день солидарности трудящихся, весомых успехов добились коллективы строительных подразделений города. Колонны трестов «Приуральнефтегазстрой»



«Красноленинскнефтегазстрой». Улицей демонстрация строителей монументальной позды по основным показателям выполнили плановые задания.

Интересное время переживает сейчас коллектив треста «Красноленинскнефтегазстрой».

Он работает по схеме треста — комплексный подход. Сложностей на этом пути немало. Но достигнутое вселяет уверенность в свои силы.

А. КРАСНОЖЕНОВ. В ЛЬВОВ. Фото В. БЕЗНОСОВА.

